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50-s1 Beepoccuiickast MaTeMaTHIeCKasT OJTUMITHATa TIMTKOJbBHIKOB

11 kuiacc
IlepBbIit 1eHb

B npocTpaHcTBe paciosioKeH 6eCKOHEUHBIN TUIUHAD (T.e. reo-
METPHIECKOE MECTO TOYCK, YAAICHHBIX OT JAHHOI IpsMoii £ Ha
Jannoe paccrosaue R > 0). MoryT Jin mecTsb npsamMbIX, COuep-
JKaUX pébpa HEeKOTOPOro TeTpasipa, UMETh POBHO II0 OIHOIA
o01m1eit TOYKe ¢ STUM IUIAHIPOM !

Tpoiiky mosoKuTeIbHbIX unces (a,b, ¢) Ha30BéM 3a2adounod,
ecan
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Hokazkute, aro eciu Tpoiika (a, b, ¢) — 3arajounas, To Tpoiika
(¢, b, a) — ToxKe 3arajiouHasi.

FOpwuit nomomén xk Benmkoil Tabiauie maiisg. B rabmue 200
crontbuos u 2200 ctpok. FOpwit 3HaeT, YTO B KaxKJION KJIeTKe
Tab/IUIbl 1300parKeHo COJIHIIE WJIN JIYHA, W JIIOOBbIE JIBE CTPO-
KU OTJIHYaioTcst (xoTst 661 B ogHOM crosione). Kaxmas kierka
Tab/HIbl 3aKpbiTa JimcToM. [lojHsiica BeTep M CIysl HEKOTO-
pble JINCTBI: TI0 JIBa JINCTA C KayKJo# cTpoku. Morio i Tak
cayauThest, 9To Tenepb Hpwmit xorst 661 po 10 000 cTpok Mo-
JKeT Y3HaTh, UTO B HUX N300paykeHO B KarKJIOM U3 CTOJIOIOB?
Yeroipéxyroapsuuk ABC D, B KOTOPOM HET MapaslIeIbHbIX CTO-
POH, BIIMCAH B OKPYXKHOCTh w. depe3 BepiuHy A 1mpoBejieHa
upsmasi g | BC, 1epes Bepruiy B — npsmas (p, || CD, gepes
Bepunay C' —npsivast (¢ | DA, gepes Bepruuny D — npsimast
(4 || AB. YerpIpéxyroybHUK, HOCJIE/I0BATEIbHbIE CTOPOHBI KO-
TOPOIO JIEXKAT HA ITUX UYETHIPEX MPAMBIX (MMEHHO B 3TOM II0-
PsJIKE), BIMCAH B OKPYKHOCTDH 7. OKPYKHOCTU W ¥ 7y Mepece-
kaforcs B Toukax E un F. Jlokaxwure, aro npsmbie AC, BD un
EF niepecekaloTcst B OJIHOI TOYKe.



